

最近终于不忙了，刚好出差到老家沈阳，十一可以休息一下，今天闲来无事逛了半天的飞客，突然好想写点东西，就写写我和航空联名卡的故事吧。我在东北的985毕业后，就去了南京一个单位工作，刚开始傻乎乎的也不怎么会投资，可以说也没见过那么多钱。工作两年后发现了还是要未雨绸缪，于是开始申请信用卡。由于是事业单位，坐标还是南京，申卡还是挺容易的，申了不少，额度也都慢慢的涨，同时也办下来宁波银行的白领通和大额信用卡。工作几年后，开始在南京买房，钱就吃紧了，没靠家里，因为老妈做生意陪了差不多100万，伤了元气。买房时借钱也看清了很多世态炎凉。好在最后还是买下来了。去年买了镇江万达的房子后，就一直处在倒腾钱的状态，好在自己还是能把控的，卡多打时间差也比较好玩。说了这么多的背景，主要还是想说我每月要有现金流了，怎么结合卡把现金流用好才是最重要的了。经过多次的比较，还是发现里程最划算，自己经常出差，也特别爱旅行，里程也是积分利益的最大化了。所以开始了我的申请航空卡之旅。很遗憾的是我屌丝三白一张都没有申请下来，可能银行觉得我是真屌丝吧，也可能我申请的太晚了，我申请到19行的时候才觉得高端卡的重要性，以前觉得年费怎么都不划算，现在申请不下来了，细细的想，年费\*\*的也不怎么划算。下图是我19行卡的真容，共计27张，额度合计92万。中信的卡我要删那张，他就给终生免年费，所以留了4张。平安的旅游白准备删了，旅游白被大家撸黄了。温州银行马上销户，当初就是享受申卡的爽了，现在发现垃圾卡没有用。图1 19行27张卡全家福 下面说一下我和航空卡的故事吧，老家沈阳base南航，单位南京base东航，屌丝三白申请不下来，那我就申请能申请的航空联名卡了，我先是重点申请南航的卡，南航里程划算亚洲最大机队，走火入魔一样的申请，基本能申请的南航卡都申请下来了，之后发现由于经常出差的原因，国航东航海航也有不少的里程了，不用浪费了，更何况不是每个银行都有南航联名卡，东航和国航也申请了几张，海航呢，不过期我也来申请了，下图就是我的航空卡全家福。图2 11行13张航空卡 下面分项聊聊每张卡的家常吧，这些卡都是流水卡，日常微信支付宝的卡是汇丰银行的卡，额度3万，因为支付宝微信双倍积分，500分能换钢镚或话费，也就是说250元等于1元钱了，每月能充100元话费了。还有两张电影票，以前可以卖现在不好卖了，只能用在南京，最近电影都很烂不爱看，就都送给朋友了。卡片如图3。图3 汇丰银行生活信用卡 我的第一张联名卡是广发南航联名卡14:1换里程，刚开始商旅类双倍的划下来7:1，用了7年了，当初没有申请臻尚白，现在不给申请了，买房时现金分过期，5星用户，现在变成普通用户了，额度7万。图4 广发银行南方航空金卡 第二张航空卡是建行南航卡，额度4万，当初有点2，白金卡14:1不要年费，我申请的15:1的金卡，不过也差不多了。我房贷是建行的，有一天去办业务，突然变成VIP了，第一次有了欠钱是大爷的感觉。图5 建设银行南方航空金卡 第三张卡是兴业卡额度5万，这个是精英白，要到柜台去申请，比例不错12:1，每年赠送2次机场贵宾厅，办下来额度也从3万变成5万了。图6 兴业银行南航精英白 第四张是工行卡，额度4万，12年申请工行五谷杂粮卡，下卡1000元，当时就打电话要销卡，大叔客服给我劝下来了，后来过期了去换卡，原卡板没有了，申请的郎平奋斗卡，下卡4万，吓死我了，爱存不存就是个性，摸不清套路，后来申请南航普卡还是4万，15:1。图7

工商银行南航普卡 第五张是招行的南航卡，额度6万，比例18:1，经典白申请不下来，招行以前是young卡，20000积分现在我都不知做什么用，换咖啡太不划算了，我真不觉得30元的咖啡有什么意思，当水喝太贵，骄傲打卡太廉价，现在的星巴克也乱哄哄的人太多，没什么意思。于是就申请了航空卡，还必须去柜台申请，弄了好半天，过了一个月发了过来。图8 招行南航金卡

第六张是农行南航卡额度3万，比例15:1，申请还挺费劲，免签时读了很多话还拍视频，也满足了我又推到一家大行的喜悦之情。卡片是磨砂的山卡挺漂亮。图9

农行南航金卡 南航推完了开始推东航了，第七张交行东航卡12:1，额度3万，我的工资卡是交行的，8年额度都不涨，哎，每年各种流水200多万也是不行，最吝啬的银行。图10 交行东航金卡

第八张卡，浦发东航卡额度4万，比例15:1，支付宝给我3.1万的简约白，后来申请东航后变成4万，销掉了简约白。图11 浦发东航金卡

第九张，上海银行吉祥航空精英白卡，额度3万，这个卡真是好卡，2点龙腾卡，延误险2小时500元，很划算。200:1元，很划算，龙腾在南京南站真功夫真是划算48元的套餐，只要0.5点。图12 上海银行吉祥航空精英白

第十张，开始为了海航积分不过期，推华夏海航，额度3.5万，15:1，以前是smart卡，现在办完海航卡销掉了。图13 华夏银行海航精英白

第十一到十三张都是中信的，先办的南航卡，又办的国航卡，之后是易小白，然后想销南航和国航卡的时候，他给我终生免年费了，就都留下了，易小白8月温暖升级了，480的年费我采用几个月，哎，就当买QQ音乐了，第二年6万分换吧，额度4万。图14中信易小白 图15 中信国航金卡 图16

中信南航金卡 不知不觉说了这么多，工作还是忙碌的，努力挣钱，当我不在用她们来做流水时，我会把她们拿起来一张一张的亲吻，当初买房时向人借钱的艰辛，现在都历历在目，而是这十几张卡，像十几个朋友默默的支撑着我，让我一步一步有尊严完成了自己的梦想。